



SECTORUL 1 AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI
DIRECȚIA GENERALĂ DE IMPOZITE ȘI TAXE LOCALE A SECTORULUI 1

Str. Piața Amzei nr. 13, sector 1, București;
Tel: 021.311.91.09; Fax: 021.312.72.40
web: www.impozitelocale1.ro, e-mail: info@impozitelocale1.ro
Operator de date cu caracter personal nr. 10761



NR. 7/06.02.2017

În atenția,

FUNCȚIONARILOR PUBLICI DE LA NIVELUL
DIRECȚIEI GENERALE DE IMPOZITE ȘI TAXE LOCALE A SECTORULUI 1

Reprezentanții funcționarilor publici din cadrul Direcției Generale de Impozite și Taxe Locale a Sectorului 1, în conformitate cu prevederile Legii nr. 188/1999 privind Statutul funcționarilor publici, republicată, cu modificările și completările ulterioare, coroborate cu prevederile Legii nr. 53/2003 Codul muncii, republicată cu modificările și completările ulterioare și Legii nr. 62/2011 a dialogului social, republicată cu modificările și completările ulterioare, ținând cont de adresa Serviciului Resurse Umane și Gestionarea Documentelor înregistrată cu nr.492/28.01.2017 prin care ni se aduc la cunoștință modificările intervenite în raportul de serviciu al d-lui Gheorghe Petre Ionuț și d-lui Spătărelu Adrian, formulăm prezenta:

CONVOACARE

În temeiul Legii nr. 188/1999 privind Statutul funcționarilor publici, republicată, cu modificările și completările ulterioare, coroborate cu prevederile Legii nr. 53/2003 Codul muncii, republicată cu modificările și completările ulterioare și Legii nr. 62/2011 a dialogului social, republicată cu modificările și completările, vă solicităm prezența în data de 10.02.2016 la sediul instituției noastre din București, sector 1, str. Piața Amzei nr. 13,

- în vederea alegerii prin vot secret, a unui reprezentant al funcționarilor publici, încadrați cu contract individual de muncă și conferirea mandatului special în scopul de a promova și apăra interesele salariaților;
- în vederea alegerii prin vot secret a unui reprezentant pentru personalul contractual în scopul de a promova și apăra interesele acestora;
- în vederea stabilirii atribuțiilor reprezentanților salariaților precum și modul de îndeplinire a acestora.

Reprezentanții salariaților au următoarele atribuții principale:

- a) să urmărească respectarea drepturilor salariaților, în conformitate cu legislația în vigoare, cu contractul colectiv de muncă aplicabil, cu contractele individuale de muncă și cu regulamentul intern;
- b) să participe la elaborarea Regulamentului intern;
- c) să promoveze interesele salariaților referitoare la salariu, condiții de muncă, timp de muncă și timp de odihnă, stabilitate în muncă, precum și orice alte interese profesionale, economice și sociale legate de relațiile de muncă;

Durata mandatului reprezentanților salariaților nu poate fi mai mare de 2 ani.

De asemenea, precizăm faptul că reprezentanții salariaților sunt aleși în cadrul adunării salariaților cu votul a cel puțin jumătate plus unu din numărul total al personalului contractual din cadrul Serviciului Administrativ de la nivelul Direcției Economice. Poate fi ales ca reprezentant al salariaților, salariatul care are capacitate deplină de exercițiu.

Potrivit art. 37 și art.38 din Codul Civil republicat, cu modificările și completările ulterioare, capacitatea deplină de exercițiu începe de la data când persoana devine majoră, respectiv la data împlinirii vârstei de 18 ani. Totodată, precizăm faptul că reprezentantul salariaților trebuie să fie, la rândul său, încadrat cu contract individual de muncă în cadrul Direcției Generale de Impozite și Taxe Locale a Sectorului 1.

Totodată, precizăm faptul că reprezentantul salariaților trebuie să fie la rândul lui încadrat cu contract individual de muncă în cadrul Direcției Generale de Impozite și Taxe Locale a Sectorului 1.

În acest scop, vă rugăm să participați la alegerea reprezentantului salariaților în regim contractual din cadrul Direcției Generale de Impozite și Taxe Locale a Sectorului 1.

Față de aceste aspecte menționăm faptul că alegerea reprezentantului salariaților se va realiza în cadrul adunării salariaților la data de 10.02.2017, orele 12⁰⁰, în baza votului secret valabil exprimat de către fiecare salariat contractual prezent.

Prin adresa înregistrată cu nr. 2/02.02.2017 am solicitat Direcției de administrare contribuabili persoane juridice și Direcției economice luarea măsurilor ce se impun în vederea desemnării până la data de 03.02.2017 a candidaților la nivelul structurilor aflate în subordine în vederea alegerii unui reprezentant al funcționarilor publici, respectiv a unui reprezentant pentru personalul contractual.

Prin adresa înregistrată cu nr. 5/03.02.2017 Direcția de administrare contribuabili persoane juridice ne-a comunicat persoanele desemnate la nivelul structurilor din subordine astfel:


- D-na Tatiana Stănculescu din cadrul SSIACPJ;
- D-na Emilia Niculescu din cadrul SIFPJ;
- D-na Roxana Istrate din cadrul SESAITPJ;
- D-na Elena Ionescu din cadrul SEAPPJ;

Prin adresa înregistrată cu nr. 102/03.02.2017 Direcția economică ne-a comunicat persoanele desemnate la nivelul structurilor din subordine astfel:

- D-na Vasilica Burcea
- D-na Mihaela Florea

Reprezentanti salariați D.G.I.T.L..S.1

Anghel Elena Monica 

Cosmescu Valentin Eugen 

Prezenta convocare se aduce la cunoștință salariaților pe site-ul www.impozitelocale1.ro și totodată, se comunică la nivelul fiecărui compartiment organizat distinct în cadrul Direcției Generale de Impozite și Taxe Locale a Sectorului 1, în conformitate cu schema de personal aprobată de conducerea acesteia. Șefii acestora vor asigura prelucrarea convocării sub semnătură cu întregul personal din subordine.